



ВЕСТНИК АССОЦИАЦИИ

№ 5, октябрь 2018 г.

АРОО "ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ АССОЦИАЦИЯ СРЕДНИХ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ"

**Девиз: «Медицинским сёстрам принадлежит ведущий голос
в защите права человека на здоровье»**



НАШИ ЮБИЛЯРЫ –

120 ЛЕТ НА СТРАЖЕ СЕЛЬСКОГО ЗДОРОВЬЯ

Первые упоминания о сельском врачебном участке в составе Томской губернии в селе Бутырском (в 1922 году село переименовали в Мамонтово) зарегистрированы в государственном архиве от 1 июля 1898 года. В то время население обслуживали 2 фельдшера, 2 медсестры и оспопрививательница. Площадь зоны обслуживания составляла 3 491 квадратная вёрста, радиус обслуживания – 66 вёрст, число жителей – 74578 человек.

Население Мамонтовского района численностью 22465 человек обслуживаются 264 медицинскими работниками, в том числе 168 специалистов со средним медицинским образованием. Наши штаты укомплектованы на 99%. Аттестовано специалистов со средним медицинским образованием - 47%, из них 25% имеют высшую квалификационную категорию, 12% - первую, 10% - вторую. Два наших специалиста имеют высшее сестринское образование.

ные ремонты ФАПов в селах Буканское и Кадниково.

На современном этапе развития здравоохранения с целью повышения эффективности, доступности и качества медицинской помощи населению постоянно возрастают требования к образованию и квалификации специалистов. Большую работу в этом направлении проводят Совет по сестринскому делу. Опытные и инициативные медицинские сестры, акушерки и фельдшера участвуют в разработке и внедрении в работу стандартных операционных процедур (СОПы), ежемесячно проводятся сестринские конференции и семинары. По зачетной системе осуществляется контроль знаний и умений персонала по профилактике инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи, тактике оказания неотложной доврачебной помощи сестринским



**СПИЦКАЯ
Елена Николаевна,
главная медицин-
ская сестра
КГБУЗ «Мамонто-
вская ЦРБ».**

деятельность. Знакомят со структурой медицинской организации, ее традициями, оказывают профессиональную и моральную поддержку. Система наставничества позволяет привить интерес молодого специалиста к работе с дальнейшей реализацией своего потенциала. Стабильность сестринского коллектива и высокая кадровая укомплектованность являются основным показателем качества проводимой работы.

Наши специалисты занимают активную жизненную позицию и регулярно участвуют в районных и краевых профессиональных, спортивных и творческих конкурсах.

В 2015 году в краевом конкурсе среди специалистов со средним медицинским и фармацевтическим образованием наша коллега Т.А. Чирченко заняла второе место в номинации «Лучшая участковая медсестра». В 2017 году в творческом фотоконкурсе АРОО ПАСМР «Самая обаятельная медсестра Алтая» Е. А. Граф заняла второе место. В прошлом году команда Мамонтовской ЦРБ заняла первое место в межрайонных соревнованиях, посвященных Международному дню медицинской сестры. В мае этого года наша команда успешно участвовала в районной военно-спортивной патриотической игре «Зарница», где сразу по нескольким номинациям были заняты призовые места. Участие в подобных мероприятиях способствует повышению статуса нашей профессии и объединению нашего коллектива.

Большую поддержку в создании условий для самосовершенствования и самообразования оказывает АРОО «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников», благодаря чему сестринский коллектив имеет возможность своевременно получать современную информацию о происходящих переменах, новых технологиях, о перспективах развития сестринского дела.

120 лет – возраст солидный. У больницы есть вековая история, а переди большое будущее! Ведь на страже сельского здоровья как много лет назад так и сегодня работают люди в белых халатах, бесконечно преданные своему делу и обладающие великим терпением и милосердием!



Мамонтовская ЦРБ: сейчас и 120 лет назад.

В настоящее время КГБУЗ «Мамонтовская центральная районная больница» является многопрофильной лечебно-профилактической медицинской организацией. В ее состав входят: круглосуточный стационар на 90 коек, дневной стационар на 36 коек, поликлиника на 500 посещений в день, отделение скорой медицинской помощи на 2 бригады, аптека, 4 врачебных амбулатории, 8 фельдшерско-акушерских и 5 фельдшерских пунктов.

Мамонтовская ЦРБ успешно принимает участие в реализации государственной программы «Развитие здравоохранения в Алтайском крае до 2020 года». В рамках Программы модернизации здравоохранения получено новое современное оборудование. В 2012 году проведен капитальный ремонт родильного отделения. В 2019 г. планируется строительство новой поликлиники и врачебной амбулатории в селе Костин Лог. В перспективе капиталь-

персоналом. Большое внимание уделяется соблюдению этического кодекса медицинской сестры России.

Ежегодно проводятся анонимные анкетирования пациентов, по результатам которых принимаются меры по устранению выявленных недостатков в работе персонала. По результатам анкетирования пациентов удовлетворенность в получении медицинской помощи и обслуживании за 9 месяцев 2018 г. составила 83,1%. Это на 7,5% выше показателей за 9 месяцев 2017 г. – 75,6%.

Высокий профессионализм, деловые качества, знания и умения наших специалистов являются хорошей почвой для формирования работоспособного коллектива и успешной системы наставничества. В коллективе успешно функционирует система наставничества. Наставники в соответствии с Положением о наставничестве и Планом адаптации молодого специалиста помогают своим подшефным за короткое время войти в процесс трудовой де-



НАШИ ЮБИЛЯРЫ

КГБУЗ «ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР АЛТАЙСКОГО КРАЯ»: 25 ЛЕТ ОХРАНЯЯ САМОЕ ЦЕННОЕ

КГБУЗ «Диагностический центр Алтайского края» - ведущее консультативно-диагностическое учреждение региона, которое 25 лет стоит на страже здоровья населения Алтайского края. Основной задачей центра является проведение консультаций и обследование пациентов, в том числе «сложных», требующих привлечения высокоспециализированных врачей и использования высокотехнологичных методов диагностики.

Все диагностические процедуры проводятся по технологиям мировых стандартов. На современном оборудовании работают высококвалифицированные сотрудники. Это специалисты высшей и первой категории, среди которых 4 доктора медицинских наук, 23 кандидата медицинских наук, 8 отличников здравоохранения, 1 заслуженный работник здравоохранения, 5 заслуженных врачей здравоохранения. В центре трудится всего 704 сотрудника, в том числе специалистов со средним медицинским и высшим сестринским образованием - 220. Из них 72% аттестованных, 51% имеют высшую квалификационную категорию, 9% - первую, 11% - вторую. 10 медсестер имеют высшее сестринское образование и 15 медсестер имеют высшее образование по другим специальностям, из них 58% специалистов являются членами Алтайской региональной общественной организации «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников».

Диагностический центр - активный участник выездной деятельности. Свободное программное оснащение, облачные технологии, на которых построена информатизация в Диагностическом центре, позволяют обеспечить работу автопоезда «Здоровье» современными информационными форматами работы.

Диагностический центр Алтайского края входит в пятерку лучших центров России и стран СНГ, имеет высокие статусы, присвоенные Правительством РФ, «Социально ориентированное учреждение» и Губернатором Алтайского края «Социально ответственный работодатель».

Успешно выполняется региональный проект «Стратегия поэтапного развития краевого государственного бюджетно-



го учреждения здравоохранения «Диагностический центр Алтайского края на 2017-2019 годы», цель которого – повышение доступности и качества первичной специализированной медико-санитарной помощи жителям сел и малых городов Алтайского края. В рамках стратегии открыты специализированные центры: эндокринологический, пульмонологический, гастроэнтерологический, акушергинекологический и онко-маммологический, что дает возможность функционального объединения однотипных учреждений. Центр оснащается современным оборудованием.

На базе Диагностического центра внедрены приоритетные проекты здравоохранения «Бережливая поликлиника», «Открытая регистратура», «Вежливая регистратура», что позволило оптимизировать работу центра, снизить время пребывания в учреждении, а значит, перейти к более совершенному, продуманному и экономичному производству, созданию комфортных условий для пациента и сотрудников.

6 июля в честь 25-летия Диагностического центра в торжественной обстановке кол-



**АДОДИНА
Светлана Юрьевна,
и. о. главной медицинской сестры
КГБУЗ «Диагностический центр АК».**

лектив принимал поздравления от представителей Правительства Алтайского края, Алтайского краевого законодательного собрания, Министерства здравоохранения Алтайского края, Алтайской краевой Прокуратуры, профессиональных общественных и медицинских организаций.

В приветственном слове Президента АРОО «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников» Л. А. Плигина поздравила коллектив центра с 25-м днем рождения. Отметила важность сестринской профессии, высокую значимость специалистов сестринского дела в лечебно-диагностическом процессе и профилактической работе, высокий профессионализм сестринского коллектива центра. Пожелала дальнейшего профессионального роста, более инициативного участия в деятельности Ассоциации по поднятию престижа профессии медицинской сестры в здравоохранении и обществе. Состоялось награждение самых активных членов Ассоциации: и.о. главной медицинской сестры С.Ю. Адодиной была вручена

Благодарность сестринскому коллективу, памятный подарок - видеокамера и «Библиотека специалиста». Почетными грамотами награждены: фельдшер-лаборант А.Г. Попова, участковая медицинская сестра А.В. Садчикова и медицинская сестра-анестезиолог Т.Ю. Шашенина.

Завершился праздничный день вечером в Концертном зале «Сибирь», где состоялось продолжение поздравлений коллектива в праздничной обстановке.



ВАЖНЫЕ СОБЫТИЯ

Итоги первичной аккредитации выпускников СПО 2018 года



**СЕМЕНОВА
Елена Николаевна,
ответственный
секретарь
аккредитационной
комиссии
Алтайского края.**

12 июля 2018 года в Алтайском крае была завершена процедура первичной аккредитации специалистов, получивших после 1 января 2018 года среднее профессиональное образование в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами в области образования "Здравоохранение и медицинские науки".

В нашем регионе была организована работа по аккредитации специалистов по 6 специальностям на шести площадках, которые функционировали на базах образовательных организаций, реализующих программы медицинского среднего профессионального образования. Аккредитационная комиссия Алтайского края была сформирована из 114 ведущих специалистов под руководством председателя Фроловой Ю.А. и состояла из 16 подкомиссий. Следует отметить, что согласно п. 10 Приказа Минздрава России от 02.06.2016 N 334н «Об утверждении Положения о порядке аккредитации специалистов» все члены аккредитационной комиссии являются представителями АРОО «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников».

Поданных заявлений для прохождения аккредитации по Алтайскому краю зарегистрировано 744. Аккредитация проходила в 2 этапа. На 1-й этап в виде тестирования из 60 вопросов отводилось 60 минут. Регламент 2 этапа для демонстрации 3 практических навыков составил 30 минут.

Самый высокий уровень аккредитованных специалистов составил 99% на аккредитационной площадке базы КГБПОУ «Родинский медицинский колледж». Самый низкий 43% - КГБПОУ «Бийский медицинский колледж». Средний показатель аккредитации по Алтайскому краю составил 87%. Причиной неаккредитации специалистов в более половине случаев явилась неявка на 1 и 2 этапы процедуры аккредитации.

На очередном заседании Совета директоров медицинских профессиональных образовательных учреждений были обсуждены итоги аккредитации и причины, повлиявшие на конечный результат. Также была представлена информация о проведении в 2018 г. второго тура процедуры аккредитации на двух аккредитационных пло-



щадках: КГБПОУ «Барнаульский базовый медицинский колледж» для Барнаульской, Благовещенской, Каменской, Родинской, Рубцовской зон и КГБПОУ «Бийский медицинский колледж» для Бийской зоны. Прием заявлений состоится 10 октября 2018 г. с 12.00-16.00.

Ориентировочные сроки проведения 1 этапа - 3 декабря 2018 г., 2 этапа - 6 декабря 2018 г.

Обзор конференции

В мае 2018 года в г. Санкт-Петербурге в числе делегатов Ассоциации я принял участие в работе Всероссийской научно-практической конференции «Профессиональная стандартизация в подготовке и деятельности специалистов со средним медицинским образованием». Целью конференции было обсуждение опыта лучших российских и международных специалистов по профессиональному стандартизации в подготовке и практической деятельности специалистов со средним медицинским образованием. В рамках конференции проходили: «Заседание совета директоров медицинских и фармацевтических колледжей России», «Заседание профильной комиссии МЗ РФ по управлению сестринской деятельностью», «Форум акушерок», «Форум медицинских сестер», «Форум фельдшеров скорой медицинской помощи».



На конференции состоялось награждение 21 победителя Всероссийского конкурса «Лучший специалист со средним медицинским и фармацевтическим образованием 2017 г.». Победительницей, занявшей I место в номинации «Лучшая участковая медицинская сестра», стала Шмидт Марина Сергеевна, участковая медицинская сестра КГБУЗ «Благовещенская ЦРБ» Алтайского края.

В ходе пленарных заседаний обсуждались актуальные проблемы сестринского дела в контексте обеспечения качества и доступности меди-



**РОМАНЧЕНКО
Юрий Анатольевич,
главный фельдшер
КГБУЗ «ССМП,
г. Барнаул».**

цинской помощи. Были заслушаны выступления по темам: «Использование современных медицинских технологий в работе фельдшера скорой медицинской помощи», «Скорая медицинская помощь на догоспитальном этапе в режиме чрезвычайной ситуации», «Особенности организации оказания медицинской помощи при массовом поступлении пострадавших» и др.

В целом участники конференции констатировали, что развитие профессии медицинской сестры предполагает расширение зоны ее ответственности в процессе лечения пациента. В связи с чем необходимо разрабатывать и внедрять образовательные программы, практические стандарты, пациентоориентированную модель в деятельности сестринского персонала.

При этом было единодушно отмечено, что важную роль сестринского сообщества сегодня занимает сестринское образование. Стремительно возрастающий поток профессиональной информации и переход к принципам доказательной медицины требуют новых путей совершенствования подготовки специалистов сестринского дела.

Обсуждаемые вопросы - это дополнительный импульс к развитию подготовки специалистов со средним медицинским образованием и способ повышения престижа профессии не только среди медицинских работников, но и в обществе в целом.

ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

ИТОГИ ПРОЕКТА «БЕРЕЖЛИВАЯ ПОЛИКЛИНИКА»

С целью повышения доступности и качества медицинской помощи детскому населению в июне 2017 года в КГБУЗ «Детская городская больница № 1, г. Барнаул» поликлиническое отделение № 2 стартовал пилотный проект МЗ РФ «Бережливая поликлиника». Мы стали одними из первых участников этого проекта в Алтайском крае. Руководителем проекта является главный врач КГБУЗ «Детская городская больница №1, г. Барнаул» А.Н. Данилов.



Регистратура.

Основой внедрения проекта стали методические рекомендации Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» с описанием рекомендуемой последовательности действия при реализации проектов улучшений на основе технологий бережливого производства, с представленными примерами.

Рассказывая о нашем опыте, хочу отметить, что любой инновационный проект должен начинаться с выявления областей, в ко-

торых необходимы и возможны перемены. Моя ответственность в проекте была за картирование потока создания ценности (ПСЦ). По результатам проведенного хронометража были определены 3 процесса, требующих изменений. 1) Сокращение времени ожидания и обслуживания пациента в регистратуре. 2) Сокращение очереди и времени ожидания пациента перед кабинетом забора крови в клинико-диагностической лаборатории. 3) Сокращение времени пребывания паци-

обязанности специалистов, внедренены система 5С, стандартная операционная карта и электронное расписание лаборатории. Был отрегулирован пациентопоток, внедрен электронный документооборот, организовано отделение неотложной помощи и работа блока здравого ребенка. Благодаря чему достигнуто: 1) Сокращение времени ожидания очереди у регистратуры в 2,4 раза. 2) Обслуживание регистратором - в 1,6 раза. 3) Ожидание у кабинета педиатра - в 2,7 раза. 4) Зabor крови - в 3,8 раза.

В настоящее время мы внедряем этап проекта «Проведение иммунопрофилактики и туберкулинодиагностики для неорганизованных детей». Для решения про-



Стало



Было



Лаборатория.



Стало

ния электронного журнала прививочной формы. Внедрение СОПов прививочного блока позволило добиться эффективного взаимодействия и преемственности между персоналом.

Проект «Бережливая поликлиника» показал, что мы можем совершенствовать работу всех служб. Эффективность реализуемых

бломы загруженности медсестры прививочно-го кабинета документооборотом, был организован второй прививочный кабинет для туберкулинодиагностики, создан прививочный блок для медсестры с закреплением функции веде-

процессов очень высока, коренным образом изменился облик нашего поликлинического подразделения. В рамках проекта накоплен положительный опыт и мы готовы делиться им с коллегами.

ДОБРО БЕЗ ГРАНИЦ

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!



**ЯНКОВСКАЯ
Ольга Петровна,
преподаватель
КГБПОУ ББМК,
руководитель
штаба трудовых
дел.**

В декабре 2017 года президентом России был подписан Указ «О проведении в 2018 году в Российской Федерации Года добровольца (волонтера)». С уверенностью можно сказать, что это наш год! Студенты, будущая профессия которых напрямую связана с человеческими бедами, болями и страданиями, как никто должны накопить весомый багаж милосердия. И поэтому одним из оптимальных условий формирования социальных навыков и общих компетенций является вовлечение студентов в волонтерское движение. Волонтерская деятельность студентов ББМК имеет многолетний опыт и развивается в различных направлениях.

Успешно развиваются проекты «Школа милосердия», «Молодёжное движение Российского Красного Креста», «Волонтёры Победы», «Экологическое волонтёрство», проект «Научись спасать жизни». Более 25 лет в медицинском колледже работает «Школа милосердия» – общественная организация, представляющая собой новую систему отношений образовательных учреждений с социумом. На основе студенческого отряда «Медик» в 2006 году стартовал социальный проект «Жить как прежде», под руководством преподавателя колледжа Т. А. Старцевой.

В настоящее время активными членами «Школы милосердия» являются 152 студента. Руководит проектом с 2013 года преподаватель В.А. Максимова, ей помогают ее верные помощницы студентки Любовь Шаповалова (акушерское отделение) и Валерия Первышина (сестринское отделение). «Школа милосердия» работает в разных направлениях и объединяет несколько добровольческих проектов, в которых участвуют студенты всех специальностей колледжа. «Помочь всем нуждающимся, не пройти мимо» - девиз «Школы милосердия». Студенты шефствуют над детскими домами и интернатами, над больницами и приютами для детей и взрослых. Ежегодно в рамках этих проектов волонтеры проводят десятки различных акций, мероприятий, праздников для тех, кто ждёт участия, заботы, помощи. Особенно интересными и массовыми были мастер-классы и праздники в краевом социально-реабилитационном центре «Солнышко» для несовершеннолетних детей: «День космонавтики», «День витамина», «Веселые старты», «Чистые руки» и, конечно, осо-

бую радость детям доставляет Новый год, когда студенты приходят с подарками.

К Международному дню семьи студентами совместно с Барнаульской городской общественной организацией «День аиста» было проведено мероприятие по содействию развития семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Для детей, находящихся на лечении в АККДБ, была разработана и реализована игровая программа с инсценировкой русской народной сказки «Гуси-лебеди». Студенты сами пишут сценарии, изготавливают костюмы, выступают, проводят конкурсы, раздают призы и подарки.

В этой же больнице команда из 200 студентов «Школы милосердия» помогала в проведении санитарной очистки и благоустройства территории больницы. В течение трёх месяцев ежедневно приводили в порядок различные помещения после капитального ремонта. В отделении онкогематологии активно помогли оборудовать новую детскую комнату.



В КГБУЗ «Городская детская больница №2, г. Барнаул» ребята организовали несколько благотворительных акций по оказанию различных видов помощи отделению реанимации.

С 2016 года более 100 активистов участвуют в многочисленных мероприятиях, посвященных всероссийским и международным акциям, таких как День донора, Международный день борьбы со СПИДом, Всемирный день борьбы с туберкулёзом и других.

Более 50 студентов являются участниками проекта «Волонтёры Победы». Члены отряда оказывают адресную помощь ветеранам педагогического труда. В настоящее время под опекой студентов находятся шесть ветеранов войны и труда колледжа. Ребята помогают по уборке квартир и дворов, по приобретению продуктов питания и лекарств, оказывают услуги по уходу. В месячник пожилого человека никто не остаётся без внимания: студенты своими руками делают подарки, проводят концерты.

Продолжение следует.

НОВЫЙ ПРОЕКТ

ПРОФИЛАКТИКА ДЕТСКОГО ТРАВМАТИЗМА

Как часто вы вызываете скорую помощь? Для каждого ответ на этот вопрос будет сугубо индивидуальным. Кто-то не обратится к нам за помощью ни разу в течение всей жизни, а кого-то мы видим чаще, чем некоторых своих родственников. И, пожалуй, в этом есть некоторая особенность нашей службы. Вы можете запланировать поход к стоматологу или терапевту, но прогнозировать, когда именно нужно будет набрать 03, никто не может.

Когда в последний раз вы вызывали скорую помощь? Около 20 лет назад? До того, как сотовый телефон стал доступен всем и каждому? Во времена, когда мы еще пользовались таксофонами? Тогда, не имея стационарного телефона, вы, скорее всего, не будете готовы к этой ситуации. А готовы ли к этому наши дети?

Инициатором нашего проекта стал главный фельдшер Романченко Юрий Анатольевич. И вот в течение 6 месяцев вместе с коллегами был разработан план, определена школа и класс, подготовлен сценарий встречи, согласован и утвержден проект с руководством станции скорой помощи и школы.

Учебный год подходил к концу, впереди ребят ждали три месяца подвижных игр во дворе, отдыха в летних лагерях, велосипедных и роликовых прогулок и многое другое. К сожалению, в период летних каникул с каждым годом увеличивается детский травматизм. В 2017 году за 2 летних месяца зарегистрировано 1662 обращения, в 2018-1722. Но не всегда рядом с ребенком может оказаться взрослый человек, и ребенок один на один столкнется с бедой. Как не рассторяться, что сделать в первую очередь, а чего не надо делать ни в коем случае?

Может ли вызвать скорую помощь сам ребенок? По какому номеру позвонить, что сказать в первую очередь? С такими вопросами 22.05.2018 г. Романченко Ю.А., фельдшер Невежин Е.А. и старший фельдшер КГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи» Монина Н.А. пришли в 4 «Б» класс МОУ «Лицей № 122».

Свой рассказ начали с вопроса: что такое скорая помощь? Когда нужно обращаться за помощью? Показали слайды об истории автомобиля скорой помощи, пояснив, почему до сих пор используется термин «каре-та» и откуда он взялся, как менялись машины с развитием автомобилестроения, как сегодня выглядит скорая помощь и чем она отличается от обычных автомашин.

Далее мы провели предварительное анкетирование



24 участников. Информацией, по какому номеру нужно вызывать скорую помощь, владели все опрошенные. На вопрос о номере для вызова скорой помощи по сотовому телефону правильно ответили 63%. И только 21% участников знали, что именно необходимо сообщить диспетчеру по телефону в первую очередь.

После нашего опроса у ребят появилось большое желание узнать, что и как нужно сделать, чтобы вызвать правильно и быстро скорую помощь.

Мы рассказали детям, по какому номеру нужно звонить, как объяснить ситуацию, как определиться, если не знаешь точного адреса. Предложили ребятам разыграть сценку, где один из них попал в беду, а другой имитирует вызов скорой. Особое внимание мы уделили беседе о том, почему нельзя вызывать скорую помощь ради шутки или баловства, ведь от этого может зависеть жизнь другого человека, нуждающегося в скорой помощи.

Для проведения мастер-класса мы принесли укладку врача скорой помощи, электрокардиограф, пульсоксиметр и небулайзер. Объяснив их предназначение, показали в работе, что вызвало живой и неподдельный интерес ребят.

По итогам занятия, заключительный опрос ребят дал 100% положительный результат, чему все были бесконечно рады. Закончилась наша встреча совместным фото, сладким угощением, которое мы приготовили, и пожеланием быть здоровыми и стараться не попадать в опасные ситуации.

В наших планах запустить этот проект на всей территории Алтайского края и охватить не только младшие, но и старшие классы.

Важная информация: для вызова скорой помощи с мобильного телефона нужно набрать 103 или 112, со стационарного – 03.

В первую очередь необходимо назвать адрес, по которому находится пострадавший.

НАШИ ТАЛАНТЫ



КУХТИНОВА
Ирина Николаевна,
медицинская сестра
отделения
физиотерапии
КГБУЗ
«Тальменская
ЦРБ»

Неправда! Заметят тебя,
Когда ты все делаешь прочно,
Когда человека любя,
На помощь спешишь к нему срочно.

Когда бескорыстно, тепло
Его отогреешь ты словом
И самое черное зло
Рассеешь понятием новым.
Когда по дороге, в пути
Ему ты подашь свою руку
И скажешь: «Так легче идти»,
Как самому лучшему другу.
Себя для людей не жалей,
Тебя люди в этом заметят,
Чужую беду отогрей,
Тебе люди тем же ответят.

Какие чудеса творит любовь!
Чем больше отдаешь –
богаче год от года.
Среди зимы вдруг оживет природа
И яблоневым садом расцветет!
В ее палиetre сказочные краски!
Животворящая! Я славлю твой приход!
И скептиков полуживые маски
Любовь пленит, лишь подойдет черед.
В ее лучах, ослепнув от сияния,
В который раз дотла, мой друг, сгорим,
Но вновь придет ее весны дыханье
И будет каждый миг неповторим!

Я подарю тебе слова,
Я для тебя слова найду
В ночи безветренной и сонной,
Когда все дышит негой томной,
И миг настаня на меду.
Я соберу слова в букет,
Красивый, трепетный и нежный,
Как вздох невесты белоснежный,
Как губ невинных первоцвет.
Я подарю тебе слова
Прозрачным утром, на рассвете.
За каждый слог и звук в ответе
Моя хмельная голова.



Учредитель и издатель: Алтайская региональная общественная организация «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников». Редакционный совет: Президиум Ассоциации Наш адрес: 656023, г. Барнаул, ул. Малахова, 23. Телефон 8 (3852) 34-80-04. Эл. почта: pasmr@mail.ru. Сайт: www.pasmr.ru

Компьютерная верстка А. В. Мартыновой.
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность фактов, цитат и других сведений.
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.
Редакционный совет оставляет за собой право редактирования материала.

Газета отпечатана в ОАО ИПП «Алтай»,
656043, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.
Заказ № 1779. Тираж 999 экз.
Газета выходит по графику.
Подписано в печать 08.10.2018 г. в 15.00
(по графику - 15.00).
Распространяется бесплатно.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ МАСТЕРСТВО

Лучшая медицинская сестра 2018 года



ПОДУЗОВА
Галина Юрьевна,
главная медицинская сестра
КГБУЗ «Онкологический диспансер»,
г. Бийск».



И. Ю. КОНЫСАРОВА

Многолетний опыт участия в профессиональных конкурсах позволил Инне Юрьевне добиться такого высокого результата и заслуженного признания. Принимая непосредственное участие в обмене опытом с коллегами, в конкурсах профессионального мастерства, в 2010 г. заняла 2 место на городском конкурсе г. Бийска в номинации «Лучший по профессии». В 2012 году ей было присуждено 3 место в профессиональном конкурсе онкодиспансера.

В город Бийск Инна Юрьевна приехала из Казахстана, где в 1991 году после окончания с отличием Талды-Курганского медицинского училища работала до 2002 года в хирургическом отделении ЦГБ г. Текели, где освоила работу медсестры процедурного, перевязочного кабинета, палатной и операционной медсестры.

С апреля 2007 г. по настоящее время Инна Юрьевна работает в гамма-терапевтическом отделении медсестрой процедурного кабинета. Специалист высшей квалификационной категории, обладающий такими качествами, как коммуникабельность, отзывчивость, чуткость, милосердность, постоянное стремление к самообразованию, что способствовало стать резервом старшей медицинской сестры отделения Нестеровой А.Д., которая с первых дней была наставником Инны Юрьевны. Результат их слаженной работы - профессиональный рост персонала, освоение и внедрение новых методик по безопасному и эффективному лечению пациентов, кадровая стабильность отделения и 100% членство в Ассоциации.

Инна Юрьевна как наставник молодых специалистов подготовила 4 медсестер, которые уже получили квалификационные категории, продолжает активно работать со студентами Бийского медицинского колледжа во время практик, что позволяет формировать уровень будущего специалиста сестринского дела в период студенчества.

Инна Юрьевна за свое неравнодушие и уважение к окружающим заслужила признание коллег и пациентов, имеет Благодарственное письмо и Почетные грамоты онкодиспансера, Ассоциации, членом которой является с 2014 года.

«Моя главная задача - быть партнером врача и помощником пациента в команде, цель которой выздоровление пациента!» - считает Инна Юрьевна.

Мы желаем Инне Юрьевне и коллективу отделения здоровья, новых побед и успехов на профессиональном уровне!